



BIBLIOTECA MUNICIPAL
Jerez de la Frontera

ayer

Jerez de la Frontera - JUEVES 22 DE MARZO DE 1945

AÑO X - NUMERO 2.931

La resistencia alemana al Sur del Mosela, casi desorganizada

Duros combates en KAISERSLAUTERN

Gran Cuartel General del Cuerpo expedicionario aliado en el Oeste: La resistencia alemana al O del Rhin y al Sur del Mosela ha quedado desorganizada casi por completo a consecuencia de los rápidos avances aliados, declara el comunicado del general Eisenhower. "Nuestras unidades—añade—han llegado al Rhin o a puntos próximos a dicho río por varios lugares".

En el sector del Sarre, cerca de Zweibrücken, las unidades aliadas han atravesado la línea Sigfrido en un amplio frente, donde la resistencia alemana se encuentra desorganizada en algunos puntos.

En la cabeza de puente de Remagen, los alemanes han ofrecido ligera resistencia al Este de Beuel, localidad situada frente a Bonn. En el centro de este sector, la artillería y los morteros alemanes sostuvieron intenso fuego.

El lunes los aliados capturaron 13.873 prisioneros, 1 que representa un gran aumento sobre el reciente promedio de 5.000 diarios, termina el comunicado.—Efe.

ENLAZAN LOS EJERCITOS III Y VII NORTEAMERICANOS

Londres. — La zona donde han enlazado el III y el VII Ejércitos norteamericanos se extiende del Este de Saarlautern al Este de Homburg, según informa el enviado especial de la Agencia Reuter en el Cuartel del general Patton.

En la región ocupada por ambos Ejércitos se encuentran las ciudades

de Neunkirchen y Sarrebruck.—Efe. GRAN OFENSIVA AEREA ALIADA EN EL FRENTE OESTE

Londres. — El enviado especial de la Agencia Reuter en el Gran Cuartel General aliado en París dice que una de las mayores ofensivas aéreas de toda la guerra se está llevando a cabo estos días en el frente occidental. En el frente del Sarre-Mosela-Rhin había en un principio unos 80.000 soldados alemanes, pero el arrollador avance de las tropas del general Patton han ido eliminándolos a razón de 5.000 diarios, y esto, unido a la acción aérea, permite suponer que no ha quedado el 20 por 100 de esos efectivos. Mientras tanto se ha producido un colapso en la línea Sigfrido, al Oeste de Zweibrücken.

Los alemanes, después de consumir sus últimos proyectiles de artillería pesada, han comenzado a retirarse; pero con la conquista por las tropas aliadas de Worms y la entrada en Maguncia, las vías de repliegue enemigo se han reducido seriamente y la resistencia ha quedado confinada a la línea comprendida entre Zweibrücken y Mannheim.—Efe.

EVACUACION CIVIL DE DUISBURGO

Londres. — Informaciones del frente del Rhin, recibidas a través de la Radio de Nueva York, dicen que la población civil alemana está evacuando el sector de Duisburgo apresuradamente.—Efe.

CONTRAATAQUES ALEMANES AL ESTE DE BONN

Berlín. — Del comunicado alemán: En el Oeste, el enemigo intensificó sus ataques en el sector situado al Noreste de Königswinter, con propósito de romper el frente alemán en dirección al Sieg.

Después de encarnizados combates, los aliados pudieron avanzar hasta la comarca al Este de Bonn, donde fueron contenidos mediante contraataques.

En el frente oriental de la cabeza de puente de Remagen, fracasaron los intentos de atacar, realizados por el adversario, gracias a nuestro fuego concéntrico.

La pequeña guarnición de Coblenza se replegó a la orilla oriental del Rhin. En Bingen se libran combates.

Al Sur de esta ciudad, el III Ejército norteamericano pudo ampliar su sector de penetración en el Nahe, hacia el Este y el Suroeste, avanzando sobre el Rhin.

Las cuñas enemigas penetraron en Kaiserslautern, después de avanzar a través de las alturas del Palatinado. En la ciudad se desarrollan duros combates.

La presión enemiga contra la línea Sigfrido, en la frontera Sur del Palatinado renano, continúa, sin que haya cambiado considerablemente la situación.—Efe.

Exhortación del arzobispo Primado a los fieles para que pidan a Dios la paz del mundo

Toledo. — El arzobispo primado de España, doctor Plá y Deniel, ha dirigido a los fieles una exhortación sobre la consigna cuaresmal de oración y penitencia. "Ante los gravísimos sufrimientos—dice—que a muchísimos pueblos y naciones, en todas las partes del mundo está produciendo la guerra, debemos procurar, como ha recomendado Su Santidad Pío XII, acudir a la oración y penitencia privada y pública, para aplacar la justicia divina e impetrar la paz material y espiritual para todas las naciones, y en especial para nuestra España."—Logos.

El secretario del Foreign Office pronuncia un discurso en la conferencia del partido conservador escocés

Garpa Glasgow. — El secretario del Foreign Office, Anthony Eden, ha dirigido un discurso en esta ciudad ante la conferencia del partido conservador escocés, en el que dijo que San Francisco podría ser la última oportunidad del mundo y añadió que no podía haber libertad en el mundo a menos que las naciones pequeñas pue-

Las conferencias cuaresmales del Cardenal Segura en San Miguel

La tercera conferencia para señoras

"UN EPISODIO DE LA VIDA DEL REY DAVID" Y "LA ROCA VIVA DEL DOLOR"

Con precisa puntualidad llegó a las once de la mañana de ayer a la parroquia de San Miguel el Cardenal Segura, para desarrollar la tercera de la tanda de conferencias dedicadas a las señoras, siendo extraordinario el número de éstas.

Después de rezados tres Ave María y de entonados algunos cánticos, el Prelado empezó a explicar la instrucción doctrinal que versó sobre el tema "Un episodio de la vida del Rey David".

Comenzó tratando de los perjuicios que ocasiona la lengua maldiciente, al producir palabras que punzaban, herían y sacaban sangre como las espigas.

Se extendió en consideraciones sobre lo que son la contumelia, la murmuración y la calumnia, para sacar a colación un episodio admirable de la vida del Rey David.

Refirió con todo lujo de detalles lo acaecido a éste cuando un hijo suyo se rebeló contra él, declarándole la guerra y tuvo que abandonar Jerusalem para encaminarse a una pequeña ciudad, seguido de sus leales y de sus soldados.

Antes de llegar a ella le salió al encuentro un hombre descendiente de Saul, que le dirigió insultos graves y llegó hasta a tirarle piedras.

Como David permaneciese impasible, sereno, de repente uno de sus soldados, sacando su espada pidióle permiso para cortarle la cabeza al que así procedía.

—No te precipites—de lijo el Rey—; envaina tu espada que estos insultos acaso me los dirija para que yo me aproveche de ellos.

¡Qué ejemplo tan admirable este de David!

Rezado el Santo Rosario y entona-

dos otros cánticos, el Prelado pasó a explicar su conferencia moral que versó sobre el tema "La roca viva del dolor".

Continuó tratando de las cuatro columnas fundamentales sobre las que debe apoyarse la cúpula de nuestra perfección cristiana, hablando de las comodidades de la vida, diciendo que entran muchas veces en el terreno de lo prohibido y de lo vedado.

Recordó aquellas palabras con que el Divino Maestro comenzó el famoso sermón de la Montaña, de "Bienaventurados los que lloran..."

Disertó de manera admirable sobre el dolor producido por los propios pecados; el dolor que provoca lágrimas por los pecados ajenos; el dolor provocado por los dolores de Jesucristo, por la meditación de la Pasión de Jesucristo y el que se produce cuando se besan las manos de quienes nos favorecen.

¡Bienaventurados—termina diciendo—los que lloran porque ellos serán consolados!

Concluida la disertación del Cardenal Segura se expuso S. D. M., rezándose la estación y reservándose el Santísimo.

LAS ADVERTENCIAS DEL PRELADO

Los contados minutos que faltaban para dar las doce les empleó el doctor Segura en hacer unas advertencias a las señoras en torno al propósito que existe de que mañana, con motivo de la festividad de la Santísima Virgen de los Dolores, reciban los Santos Sacramentos los enfermos, no impedidos, pero que por padecer gripes, catarros u otros males, están imposibilitados de acudir a la Iglesia.

Hace un requerimiento a las señoras para que ayuden a los párrocos en su labor acudiendo a los domicilios de los pacientes y facilitándoles lo que sea necesario.

"Las ovejas que no son del aprisco del Buen Pastor"

En el cuarto día de este ciclo de conferencias, acudió al templo parroquial de San Miguel la misma extraordinaria concurrencia de hombres, en

las que no faltan las muy honrosas representaciones del elemento obrero y de las fuerzas militares de la guarnición.

En la parte reservada a las personas del elemento oficial, toman asiento con las autoridades todas, el alcalde, don Sebastián Carrasco; el consejero nacional don Julián Pemartín y Sanjuán y el procurador en Cortes don Eduardo Delage y Atané.

Expuesto el tema que encabeza esta crónica, comenzó el Prelado su cuarta instrucción doctrinal, consignando que entre las páginas conmovedoras de los Santos Evangelios y en particular en el Evangelio de San Juan, quería destacar el capítulo X que contiene la parábola del Buen Pastor.

En ella se contiene esta exclamación de Jesucristo: "Yo soy el Buen Pastor", para añadir: "Es necesario (Pasa a la página 4.)"

D. Alvaro P. de Zurita y de los Ríos

Seis años hace hoy que nos dejó para siempre don Alvaro P. de Zurita y de los Ríos (q. s. g. h.), fundador de este periódico y director gerente de la Sociedad Anónima "Jerez Industrial".

La muerte nos lo arrebató en plena juventud y a pesar del tiempo transcurrido no se han borrado, no pueden desaparecer de nuestra memoria, las elevadas dotes de lealtad y de compañerismo de que aquél hizo galas patentes para cuantos dependían de ambas empresas, desde los que llevaban las riendas de las mismas hasta los más modestos operarios, departiendo con unos y con otros como un camarada más sin desdibujarse de sus labios la sonrisa, que fué eterna, pues con ella bajó al sepulcro.

Las misas que se celebren esta mañana en diversos templos de esta ciudad, así como la cantada con responsos final, a las nueve y media, en la parroquia de San Marcos, en varias iglesias de Trujillo y el funeral solemne a las once en la capilla de la finca "El Carrascal", serán aplicados por el eterno descanso de su alma.

En esta fecha universal que hace revivir más aún el recuerdo del inolvidable compañero, elevamos nuestras plegarias al Altísimo y reiteramos el testimonio de nuestro íntimo pesar a su atribulada familia.

LA LLAMADA DE SU SANTIDAD

La voz de Su Santidad Pío XII ha sonado desde el Vaticano con palabras claras y contundentes, acerca de las exigencias que ha de reclamar el nuevo orden que ha de implantarse en el mundo cuando sueñe la hora de la paz; acerca de las exigencias que la nueva estructuración del mundo ha de plantear para ser viable. No ha hecho el Santo Padre un simple llamamiento piadoso a la paz entre los pueblos; advierte a los hombres ansiosos de la promesa divina de la paz los peligros que agitan sobre ella sus enemigos. Llama la atención Su Santidad a la sensibilidad política de los hombres que gobiernan los pueblos y marca taxativamente aquellos principios morales ineluctables sobre los que puede y debe ser edificada la paz futura, condenando al mismo tiempo todo aquello que a ella se opone. Figuran entre los primeros la santificación de las fiestas y el cumplimiento cristiano de sus deberes de los miembros de la familia, pilar de la sociedad, recriminando a todos aquellos que explotan la necesidad y la miseria de sus hermanos, guiados sólo por el egoísmo fraterno del miedo personal. Y asimismo, con palabras rotundas, en las que no deja de sentirse un dejo de dolorosa amargura, condena a quienes todo lo esperan de la violencia, los que tienen ansias de hegemonía en la posesión de bienes terrenos.

El Sumo Pontífice invoca la vuelta hacia el espíritu de fraternidad "que se funda en el culto del Padre Divino de todos los hombres, y en el que las nociones de derechos y deberes se armonizan en la justicia y en la caridad". Nos advierte que debemos estar alertas contra un "espíritu maligno que desconcierta los proyectos mejor ideados" y nos exhorta a que por medio de la oración y de una perfecta vida, esperemos con fe los beneficios de la paz, que para que sea justa y estable, supone la premisa imprescindible de la buena voluntad entre los hombres.

II reunión anual de Ayudantes de las Falanges Juveniles de Franco

Se celebra estos días en Madrid

Madrid. — Han dado comienzo las tareas de la segunda reunión anual de Ayudantes Provinciales de las Fa-

langes Juveniles de Franco, en las que los ayudantes provinciales recibirán las consignas, tanto de orden político como de orden técnico y estudiarán la organización y funcionamiento de las Falanges Juveniles.

Al mismo tiempo, a los camaradas que asisten a las diversas provincias, serán expuestas las sugerencias y problemas relativos de cada una de sus Delegaciones.

La reunión se celebra en el Parador de Ruiz de Alda, de la Delegación Nacional del Frente de Juventudes, y durará hasta el próximo día 27, en que, colectivamente, los camaradas visitarán la tumba del Fundador, en el Monasterio del Escorial.

A las tareas asisten representaciones de todas las provincias de España. Durante la mañana de hoy se han tratado temas que afectan exclusivamente a la formación de mandos menores, y por la tarde los que se relacionan con el funcionamiento orgánico de las centurias.—Logos.

Según la Prensa yanqui, Norteamérica establecerá un aeródromo cerca de Barajas

SERVIRÁ PARA MANEJAR LOS SUMINISTROS A LAS POBLACIONES EUROPEAS LIBERADAS

Washington. — Una noticia que ocupa lugar preferente en las primeras páginas de los periódicos norteamericanos anuncia que los Estados Unidos han llegado a un acuerdo para que Norteamérica pueda establecer un nuevo aeródromo en la capital española, cerca de Barajas, aeródromo destinado a manejar los suministros para las poblaciones europeas liberadas.—Efe.

LA JORNADA JEREZ AL DIA

ALCALDIA DE ESTA CIUDAD

Sección de multas
En el Mercado Central de Abastos: Dos multas de 30 pesetas por falta de peso en pescado y 11 de 2 por echar agua al mismo en horas de venta.

En la vía pública:
Cinco multas de 5 pesetas por jugar al fútbol, y por circular con carro y bicicletas en dirección prohibida. Cuatro de 1 peseta por estacionarse en las aceras.

Jerez a 21 de marzo de 1945.
COMANDANCIA MILITAR
Comparecencia. — Para asunto de su particular interés se interesa la presentación en esta Comandancia Militar del personal siguiente:
Teodoro Gutiérrez Sánchez, Aurora Martín Sánchez, don Rafael Ysasi García del Salto, don Manuel Goytia

Angulo, Francisco Martín Vega, José García Gómez, Francisco González Aparicio, Mercedes Castillo Juasana, María Rodríguez Domínguez, Romualdo Salinas Vergara, José Sánchez Alvarez, María Sánchez Gago, Julia Toledo Barquero, Manuela Benítez Moreno, Irenes Martínez Antón, Domingo López Maneiro, Braulio Chaves Castaño, Manuel Domínguez Jiménez, María Jiménez Castro, Juan Pérez Reyes, Aniceto Hernández Méndez, María Serrano Natera, Juan Fernández Jiménez, Francisca Redón Galván, Manuel Avila Morales, Antonio Bellido Dorante, Sebastián Calderón Jiménez y Joaquín Camacho González.

Jerez de la Frontera 20 de marzo de 1945.—El coronel comandante militar, Alfredo Erquicia Aranda.

FARMACIAS DE GUARDIA

Bonald, Caballeros 12; Novo, Bizcocheros 21 y López, Plaza Domecq 51.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS

Delegación Comarcal de Jerez
Número premiado ayer: 551.

Granja Nuestra Señora de Perpetuo Socorro

(DIPLOMADA POR EL ESTADO) GRAZALEMA (Cádiz)
POLLITOS RECIEN NACIDOS
HUEVOS PARA INCUBAR

(Lo huevos para incubar tendrán el 30 por 100 de rebaja desde el 18 del corriente.)

Esta Granja ha obtenido segundo y tercer premio y veintisiete menciones honoríficas, en el período oficial, en el concurso de puesta que se está celebrando en Sevilla.

Notas de precios e informes:
En Jerez, Ancha, 27, y Florinda, 4.
En Sanlúcar de Barrameda, señores Real y Palacios, calle Santana, 7.



CASA PALACIO

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL

Artículos sanitarios — Cuartos de baño — Azulejos — Zócalos de dibujos.
Cocinas económicas — Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente
CONCESIONARIO DE URALITAS, S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1 — Teléfono 1251

Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 43, 45 y 47 — Teléfono 1974
JEREZ DE LA FRONTERA

VI ANIVERSARIO DE LA SEÑORA

D.ª María Pepa Montesinos Serrano

Esposa que fué de don Isidoro Herrera Fernández Humanes
Capitán de la Guardia Civil

Que falleció el 23 de Marzo de 1939, después de recibir los Santos Sacramentos

R. I. P. A.

El funeral que se celebrará hoy día 22 en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen a las 10, y el 23 a igual hora en la Merced, así como el manifiesto de S. D. M. en las Esclavas del Sagrado Corazón el día 27, serán aplicados por el eterno descanso de su alma.

Su viudo, su hija Silvia, su tío don Manuel Peña Cañero, su madre política, hermanos políticos, tíos, primos y demás parientes y afectos,

RUEGAN la asistencia a tan piadosos actos, favor que agradecerán.

(5)

Servicio de la Falange Vida Religiosa

C. N. S.
JEFATURA PROVINCIAL DEL SINDICATO DE MADERA Y CORCHO

Se pone en conocimiento de los industriales afectos a este Sindicato y que necesiten ACEITE DE LINAZA, que en un plazo no superior a DIEZ DIAS hábiles a contar desde esta fecha, pueden presentar las solicitudes de dicho producto en este domicilio Social, calle 18 de Julio de 1936, número 17, desde las diez a la una y media de la mañana y desde las cuatro a las siete de la tarde.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera 16 de marzo de 1945. — El jefe provincial del Sindicato.

DELEGACION SINDICAL COMARCAL

Gremio Local de Alimentación y Productos Coloniales

Aviso muy importante

Este Gremio Local de Alimentación invita por medio de la presente orden a todas las Empresas y Productores afectos, a la reunión plenaria que tendrá lugar el próximo jueves día 22 del corriente, a las nueve de la noche, en nuestro local de la calle "18 de Julio 1936" número 17, donde se expondrán los temas a tratar sobre la organización y puesta en marcha de esta Entidad, y otros relacionados con el cierre de establecimientos de domingos y días festivos, todo ello de trascendental importancia para las industrias.

Dada su máxima importancia, se ruega la más puntual asistencia de todos en el día y hora señalados.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera a 20 de marzo de 1945.—El jefe del Gremio de Alimentación.

Delegación Sindical Comarcal GREMIO SINDICAL DE LA CONSTRUCCION. — CUPO DE CEMENTO

Se pone en conocimiento de los señores industriales que tienen cursadas por este Sindicato Local de la Construcción sus peticiones de cupos de cemento, que a partir de esta fecha y en un plazo no superior a diez días deberán retirar de esta Secretaría Comarcal los vales sindicales por el cupo adjudicado. Deberán venir provistos de la certificación del arquitecto o peritos de las obras.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera, a 21 de marzo de 1945. — El secretario local del Gremio.

Aviso a los agricultores

Se recuerda a los señores agricultores la obligación ineludible en que se encuentran de presentar antes del 31 del actual, en las Oficinas de la Junta Local Agrícola, el parte mensual comprensivo de las superficies cultivadas hasta el día.

La falta de cumplimiento a lo ordenado se sancionará con el máximo rigor.

Jerez de la Frontera, a 21 de marzo de 1945. — El presidente, Urbano Herrero Serrano.

AGENCIA OFICIAL PHILIPS

Representaciones Quicar. Fermín Aranda 2. Teléfono 1336

RECAMBIOS Gutiérrez

Plaza del Clavo, 1

Exquisito Anís del Clavel

Marca de su perior calidad
Legítimo de Cazalla de la Sierra
Dulce y Seco

Representante:

Don Manuel M. de Agreda
San José núm. 5. Telf. 1655

Hermandad de las Llagas

DISTRIBUCION DE TUNICAS

Se efectuará en la presente semana a las horas de costumbre.
La Junta de Gobierno.

Recogida de túnicas

Podrá efectuarse en la Hermandad de Nuestra Señora de las Angustias, desde hoy al sábado 24, vispera de la procesión.

Horas: Nueve de la mañana, tres, y nueve y media noche.

Siembra de algodón

Todos los agricultores que deseen sembrar algodón en la presente campaña, y no hayan efectuado aún sus peticiones de semilla, deben solicitarla seguidamente del

AGENTE DON JUAN PAGLIERY
Plaza del Carmen, 5

SIGMA

La máquina ideal de coser y bordar
Contado y Plazos

AGENCIA OFICIAL
QUICAR. F. Aranda, 2



VIÑA AB
UN FINO DE BANDERA
ORGULLO DE JEREZ
GONZALEZ BYASS

DOÑA ANA MARIA LOPEZ LUNA

que falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos
Q. S. G. G.

Sus sobrinos doña Dolores, señorita María Josefa, doña María del Carmen, don José María, señorita María de Gracia y don Ángel Aguayo López, sobrinos políticos doña María del Rosario Sañudo Soto, doña Josefa Sánchez Mariscal y don Juan Tomás Cerezo y demás familia,

RUEGAN asistan al funeral en San Dionisio a las 5 y 1/2 y a la conducción del cadáver, favor que agradecerán.

VIVIA: San Cristóbal, 1.
Suñizan don José María Aguayo López y don Juan Tomás Cerezo

(3)

(Agencia Ntra. Sra. de la Merced) Calvo Sotelo 3 y 5

DE SOCIEDAD DEPORTES LETRAS DE LUTO

El pasado día de San José vistió por vez primera las galas de la mujer la encantadora señorita Cecilia García y Fernández Palacios, quien ayer recibió a sus amistades en la morada de sus padres los señores de García Barroso (don José), obsequiándoles con delicada merienda.

—Para pasar las vacaciones de Semana Santa al lado de sus padres, ha llegado de Madrid el joven don José Tamayo Ortega.

—Neveras Eléctricas. Agencia Chevrolet.

—Anteayer le fueron administrados los Santos Sacramentos al joven Manuel Agarrado Porrúa, cuyo estado de salud continúa siendo bastante delicado.

LENA de Olivo, Cocina, Calefacción.
Rivelott Teléfono 1873

LEA PRÓXIMAMENTE SOLERA JEREZANA
PRIMAVERA 1945
Editor: R. Rodríguez Almodóvar

CHORIZO SERRANO
20 PESETAS KILO
Casa Infantes. P. Arenal. 11. Jerez

—Han regresado de Barcelona, los señores de Porro Guerrero (don Pablo), ella Carolina Romero y García-Pelayo.

—Kilométricos y reserva de asientos. Blzcocheros, 4.

—Guarda cama con una afección bronquial, don Fermín Aranda y Fernández Caballero.

—En la festividad de San José contrajeron matrimonio en la iglesia de San Pedro la señorita Carmen Gavilán Camacho y don José María Pica Rodríguez.

Apadrinaron a los contrayentes don Alejo Pica González y la señora doña Carmen Camacho de Gavilán, testificando el acto por ambas partes don Juan Gavilán Vázquez, don Juan Rosado Iglesias, don Rafael Gavilán Camacho, don Guillermo Fernández Matto, don Fernando Gavilán Vázquez y don Miguel Jiménez Tejero.

El acto se celebró en familia por reciente luto del novio.

—Fornos. Comedor y Bar.

Organización

y Reglamentación de Empresas. Contratos de Trabajo y Aprendizaje. Subsidios de Vejez, Familiar y Seguro de Enfermedad.

OFICINA DE SERVICIOS TECNICOS
Juan Gavalá, 12. Teléfono 1638

El domingo Xerez-Cultural en el estadio

En el exprés de ayer regresaron de Vigo los jugadores que el Xerez opuso en la tarde del domingo a aquel Celta en partido de Liga, y hoy mismo darán comienzo los entrenamientos a fin de que se hallen en la debida forma para recibir el próximo a la Cultural Leonesa, siendo propósito del entrenador observar la actual de cada uno y constatarla con el rendimiento que vienen dando, para disponer la alineación precisa, a fin de que los colores del Xerez, bien situados y mejor prestigiados, no sean objeto de comentarios poco gratos, máxime teniendo la seguridad de que se dispone de conjunto no sólo para sumar nuevas victorias en nuestro estadio, sino para aumentar las posibilidades de clasificación que tiene el club titular.

Llega la Cultural a Jerez en un momento de recuperación, como lo demuestra la brillante victoria que el domingo obtuviera sobre el Zaragoza y no es aventurado suponer que queriendo aprovechar lo que ella estime como desmoralización por la amplia derrota xerezista de Balaidos, se emplee con el mayor vigor para el logro de los dos puntos que se discuten.

El Xerez, olvidando aquello, aunque recordándolo internamente para evitar que se repita, ha de saltar al campo con ánimos de triunfo. Ni confianza, ni desgano. Cariño sólo a los colores del club y ansias de jugar, de buscar afanosamente la victoria desde el primer momento.

El Xerez no ha mermado en nada sus grandes posibilidades y precisa, mantenerlas, sumando nuevos triunfos.

GRAN QUINIELA BENEFICA DE FUTBOL DE LA ASOCIACION JEREZANA DE CARIDAD

Verificado el escrutinio de las papeletas depositadas para la quiniela del día 18, ha dado el siguiente resultado:

Papeletas vendidas: 1.364.

Primer premio: pesetas 491,05 a la papeleta número 297 con 127 puntos, expedida en Fornos y firmada por don Julio Heredia.

Segundo premio: pesetas 204,60 a la papeleta número 2.370 con 118 puntos expedida en el Bar Amaya y firmada por Amor.

Tercer premio: pesetas 122,75 a la papeleta número 557 con 111 puntos expedida en la Granja Soler y firmada por Ventura.

Los premios se harán efectivos en los lugares donde fueron expedidas dichas papeletas a partir de las doce del próximo viernes 23.

Las reclamaciones contra estos resultados se admiten en las oficinas de la Asociación Jerezana de Caridad hasta las siete de la tarde de hoy jueves 22.

Ajedrez

Todos los aficionados jerezanos guardarán un recuerdo imperecedero de las horas de buen ajedrez que se vieron el pasado día 18 en los salones del Casino Jerezano.

El campeón nacional don Antonio Medina García, lejos de defraudar nuestros augurios, demostró sobradamente que posee facultades excepcionales para la práctica del rey de los juegos, pues a pesar de que se le opusieron los jugadores locales de mayor fuerza, obtuvo el brillante resultado de 23 partidas ganadas, una pérdida y ninguna tablas.

El señor López de Meneses, único ganador, bien puede sentirse orgulloso de contar en su haber de ajedrecista con una victoria sobre tan genial adversario.

En la mañana del 19 y a instancias de los aficionados que integran la penya ajedrecista de la Escuela de San José, el señor Medina accedió amablemente a hacer nuevas demostraciones de su dominio del juego ciencia, en dicho centro docente, mereciendo especial mención una partida a la ciega en la que el campeón obtuvo un señalado triunfo.

Juzgamos equitativo realzar la meritisima labor llevada a cabo por el entusiasta aficionado don José María Ramos Catalina, sin cuya ayuda tanto moral como material, no hubiera sido posible conseguir la visita a nuestra ciudad de la máxima figura del ajedrez hispano.

El funeral que hoy a las diez se celebró en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada, mañana a igual hora en la Merced, así como el Manifiesto de Su Divina Majestad en las Esclavas el próximo día 27, serán aplicados por el descanso eterno del alma de la señora doña María Pepa Montesinos Serrano (que en paz descanse), esposa del capitán de la Guardia Civil don Isidoro Herrera y Fernández Humanes, con motivo de cumplirse el 28, sexto aniversario de su sentido óbito.

Reiteramos nuestro pésame al viudo, hija Silvia, tíos entre ellos don Manuel Pernía Cañero, madre política y demás familia doliente.

—En la mañana de ayer fué conducido a su última morada el cadáver de la señora doña Teresa Barrera Govantes, viuda que fué de don Ricardo del Rivero Conesa (que en paz descanse), dama a la que adornaban excelentes virtudes y que confortada con los auxilios espirituales dejó de existir el día anterior.

Precedía el clero de la iglesia de San Pedro y formaban en la comitiva fúnebre numerosas personas, llevando la presidencia del duelo el párroco don Anselmo Andrés García, don Antonio Sánchez Guerrero, don Vicente Chamorro Latorre, don Manuel Crévola García, don Manuel Regife Franco, don Carlos Germá Casas y otros parientes y afestos.

Descanse en paz el alma de la difunta y reciban nuestro sentido pésame sus hermanas, entre ellas doña Manuela Becerra, viuda de Soro Alvarez y demás familia doliente.

—No se creía, por quienes lo vieron en Jerez hace menos de un mes, que tendría, tan pronto, el triste desenlace la enfermedad que motivó su visita a esta ciudad, del misionero franciscano, de la provincia seráfica de Granada, con residencia en el colegio de Regla-Chipiona, reverendo padre Juan Bautista García y Frascuet, de Alquería de la Condesa (Palencia).

Largos años pasó el extinto franciscano, en Uruguay, trabajando por la Religión y por la patria española. No hace mucho tiempo regresó de América. En Sevilla ha terminado

DR. GULJA MORALES
CATEDRÁTICO DE MEDICINA
Director del Hospital Psiquiátrico
Enfermedades nerviosas y mentales
Cánovas del C., 85. Tel. 1552. CADIZ

su vida, con la santa alegría de un verdadero hijo de San Francisco, que llamaba, amada hermana, a la muerte.

Nuestro pésame a los suyos, y de modo particular al reverendo padre Rafael López de Munain, franciscano, doctor en Filosofía, licenciado en Derecho, hermano de Orden.

—El pasado lunes fué conducido a su última morada el cadáver de don Juan Gil Galán, esposo que fué de doña Antonia Bustillo Herrera, fallecido el día anterior, víctima de traidora enfermedad.

El acto del sepelio se vió muy concurrido, ocupando la presidencia del lucido cortejo el director del Colegio de San Juan Bautista, presbítero don Ignacio Amurrio, capellán castrense don Juan Sanjuán, don José Bustamante Sánchez, don Eduardo Delage Atané, el hijo del finado don Manuel Gil Bustillo, hermano don Manuel Gil Galán, sobrinos don Antonio Cabral Gil, don Francisco y don Manuel Gil Garrido, don Manuel Gil Luque y don Francisco y don Anselmo Gil Ceballos; hermanos políticos don José, don Miguel y don Manuel Bustillo Herrera, y don Juan Ruiz Galán, don Francisco Pérez Tejero, don Andrés Rincón Mateos, don José Aguilar Ruiz, don José Monje Aguilar, don Guillermo, don Fernando y don Enrique García Díaz, don Francisco Piñero Cordero, don Juan Valencia Muñoz, don Fernando, don Pedro y don Diego Gutiérrez Pavón, don Antonio Monje Aguilar y don Antonio Tamayo Rodríguez.

Descanse en paz el alma del finado y reciban su viuda, hijos y demás dolientes nuestro más sentido pésame.

TAURINAS

GANADEROS MULTADOS POR FALTA DE PESO DE SUS TOROS
Dirección General de Seguridad.— Por insuficiencia en el peso de las reses lidiadas el día 18 del actual en la plaza de toros de Valencia, le ha sido impuesta al ganadero doña Carmen de Federico, la multa de mil pesetas.
Por insuficiencia en el peso de las reses lidiadas el día 18 del actual en la plaza de toros de Barcelona, le ha sido impuesta al ganadero González del Camino, la multa de mil cien pesetas.

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA
del señor

DON JOSE TIMERMANS CEBALLOS

Esposo que fué de doña Juana Ceballos Vega

Que falleció el día 16 de Marzo de 1945, después de recibir los Santos Sacramentos

R. I. P. A.

El solemne funeral que se celebrará mañana viernes a las ocho y media en la I. I. Colegial, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

Su Director espiritual, su viuda, hijos señoritas María Pepa y Amelia, don Miguel y don Anselmo; madre doña Josefa Ceballos, padre político don Anselmo Ceballos Pérez, hermanos don Rogelio y señorita Juana, sobrinos, sobrinos políticos, primos, primos políticos y demás familia,

SUPPLICAN la asistencia a tan piadoso acto, favor que agradecerán.

(4)

Hoy jueves, a las 5 de la tarde, será conducido al Cementerio Católico de la calle Santo Domingo el cadáver

DEL SEÑOR

Don Federico Carlos Rivelott Vicente

Esposo que fué de doña Juana del Castillo Fernández

que falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P. A.

Su Director espiritual, P. Manuel Fernández, Mercedario; su viuda, hijos, padres, hermanos, hermanos políticos, sobrinos, tíos políticos, demás parientes y afectos,

RUEGAN a sus amistades asistan al funeral que tendrá lugar en la parroquia de Santiago, a las 4 y 1/2 y a la conducción del cadáver por cuyo favor les quedarán muy agradecidos.

VIVIA: General Sánchez Mira, 25.

Suplican su padre don Emilio Rivelott Tejera, hermanos don Emilio, don José María y don Antonio Augusto, y hermano político don Manuel Cañete Ruiz

(5)

(Agencia Ntra. Sra. Merced)

TOROS EN CADIZ!!!

EL SABADO 24 DE MARZO DE 1945

Reaparición en España del fenómeno mejicano

Carlos Arruza

CON

"Andaluz" y Montani

TOROS DE SANTA COLOMA

Habrá un tren especial desde Sevilla con salida a las OCHO DE LA MAÑANA y regreso desde Cádiz a las 7 y media de la tarde

Para facilidades de los aficionados de Jerez se expenderán localidades en la sastrería de D. Bonifacio Sánchez, calle Larga.

AGENCIA "PODEROSO"

SEÑORA Mantequerías Arias, S. A.

En su Sucursal de esta plaza calle Remedios 11 le ofrece un extenso surtido de MANTECAS, QUESOS, FIAMBRES y ULTRAMARINOS FINOS

"PUBLI-XEREZ"

Las conferencias cuaresmales del Cardenal Segura en San Miguel

(Viene de primera página)
entren en mi aprisco otras almas para que no haya más que un rebaño y un pastor."

¿Cuál es el redil? La Iglesia. Y esas ovejas que no pertenecen al aprisco, las que todavía no han recibido la luz ni la gracia del Evangelio, son pues ovejas descarriadas, que están fuera del aprisco de salvación, que es la Iglesia.

¿Habrá entre vosotros, se pregunta S. E., quien esté fuera del redil? Creo que no, pero, muchas veces el demonio hace su labor y en el campo más fecundo siembra cizaña.

Describe a continuación el Sr. Cardenal las ceremonias emocionantes de la mañana del Viernes Santo, en cuyos oficios el celebrante se postra a orar, tendido en tierra como se hacía en la Iglesia primitiva. Se levanta y ora de nuevo al lado de la Epistola, se canta la pasión de San Juan y a continuación y con el altar casi a oscuras, el sacerdote vuelve a orar con la oración más solemne que tiene la Iglesia en su liturgia.

Ora por la Iglesia, por el Papa, por las jerarquías de los obispos, por los sacerdotes, por los catecúmenos, por los príncipes seculares, por las necesidades temporales del pueblo cristiano, todo es objeto de oración. Ora finalmente por los suyos y dirige una oración tiernísima por aquellas ovejas que no son del aprisco del Buen Pastor.

Y agrega el Prelado después de hacer oportunas consideraciones a este respecto:

¿Qué necesidad tenemos de orar y qué pocas veces se ora!

Acordémonos, pues, de aquellas ovejas descarriadas y reflexionando sobre tan serio problema, oremos para que vuelvan al redil, porque ya lo ha dicho el Señor con acento sentidísimo: No hay más que un redil, un rebaño y un pastor.

EL DIVINO REFRENDO DE LA VERDAD

Comienza el Cardenal Segura su cuarta conferencia moral expresando que entre las señas inequívocas que nos da el Divino Maestro para conocer los últimos tiempos, hay dos:

El enfriamiento de la caridad entre los hombres y la desaparición de la fe en la Tierra, señales estas que han sido la preocupación de todos los concilios celebrados por la Iglesia.

Es necesario cimentar bien los fundamentos de la doctrina de la Fe que todos debemos de profesar.

Los milagros son los testimonios divinos de la Verdad.

Establecen los teólogos la diferencia marcadísima que existe entre los milagros que obró Jesucristo para demostrar que era el enviado del Padre y los que se obraron en el Antiguo Testamento.

Estos, como los de Elías y Moisés fueron de castigo.

En cambio, todos los comentaristas coinciden en que los realizados por Jesucristo fueron todos de misericordia, de clemencia y de amor, teniendo como único fin la gloria del Padre, el bien de sus discípulos, el testimonio de la Verdad y la conversión de las almas.

Que el Señor, tan rico en misericordia, la derrame copiosamente por el mundo sobre esta Humanidad que camina ciega al camino de la perdición.

¡Señor! Compadécete de nosotros y del mundo, según Tu Gran misericordia.

S. E. DISPONE ROGATIVAS PARA LA LLUVIA

Después de la bendición y reserva del Santísimo, el Sr. Cardenal expresa que habiendo transcurrido la hora y no disponiendo de tiempo para las acostumbradas advertencias, se va a

LA SANTA MISION PARA LOS NIÑOS

Comenzó ayer en todas las parroquias de la ciudad la Santa Misión preparadora de la Comunión ge-

EE. UU. destinará un crédito de 60.000.000 de dólares a Filipinas

Washington. — Estados Unidos destinarán a la rehabilitación de la población filipina un crédito de sesenta millones de dólares, que se emplearán para el envío de víveres, ropas y medicinas, crédito que subsistirá a lo largo del año incluso si, como se espera, Estados Unidos decide otorgar la independencia filipina el próximo mes de agosto, 47 aniversario de la presencia norteamericana en aquellas islas.—Efe.

Las tropas alemanas resisten los fortísimos ataques frente a Dantzig

La cabeza de puente de Stettin evacuado por las fuerzas germanas

Gran Cuartel General del Führer. — En la batalla a ambos lados de los montes Vertes, nuestro frente ha sido reforzado con nuevas reservas.

El sepelio del obispo de Solsona constituye una extraordinaria manifestación de dolor

Barcelona. — Esta mañana se ha verificado en Solsona el entierro del obispo de aquella diócesis, doctor Comella, que ha constituido una extraordinaria manifestación de duelo. Para asistir al sepelio se concentraron en Solsona las autoridades y jerarquías de los pueblos de la diócesis, así como una multitud de personas. Han estado presentes los obispos de Barcelona, Vich y Urgel; los gobernadores civiles y jefes provinciales de Barcelona y Lérida y otras muchas personalidades. El féretro fué llevado a hombros por sacerdotes de la diócesis hasta la Catedral, donde se depositó en un túmulo colocado en el centro de la nave. Seguidamente comenzó el oficio de "corpora insepulto" a cargo del obispo de Vich, rezándose al final un responso. Después fué inhumado el cadáver en una tumba abierta en el crucero de la Basílica, de acuerdo con las disposiciones testamentarias del fallecido prelado.

En el Palacio Episcopal se siguen recibiendo gran número de testimonios de pésame de toda España, entre ellos del jefe de la Casa Civil de S. E. el Jefe del Estado, de varios ministros, del Nuncio de Su Santidad y de los prelados españoles.—Logos.

limitar a anunciar que ha dispuesto que tanto las Comuniones del viernes, día de los Dolores de Nuestra Señora, así como la Comunión general del sábado en la Colegial, tengan carácter de rogativa para impetrar del Señor el beneficio de la lluvia, gracia que a todos nos preocupa y que tan necesaria es para el bien temporal y espiritual de esta ciudad y de la Región.

Los templos indicados se vieron completamente llenos por los alumnos de los centros docentes de sus respectivas parroquias, observándose las instrucciones dadas al pie de la letra, resaltando la bondad de una organización que había previsto hasta las menores contingencias. Las comunidades encargadas de dicha misión actuaron con verdadero celo apostólico, consiguiendo en el primer día de su actuación abundantes frutos de santificación.

Hoy continuará esta magna Misión infantil a las horas y templos indicados.

Al Noroeste de Stuhlweissemburgo (Szegerefehervar) y de Tata, el enemigo solo consiguió avances mínimos.

En el sector de combate de Alta Silesia, nuestros carros blindados y nuestros granaderos impidieron en combates defensivos coronados por el éxito y en contraataques hábilmente realizados a ambos lados de Leobschütz, al Este de Ziegenhals y cerca de Neisse, que las divisiones soviéticas avanzaran hacia el país de los sudetes.

Entre los montes Gigantes y la costa báltica, sólo se registraron avances de los elementos de reconocimiento soviéticos a ambos lados de Kustrin.

En combates defensivos, que han durado varias semanas, y con la destrucción de más de 600 carros blindados, la guarnición de la cabeza de puente al Este de Stettin impidió que los soviets abrieran una brecha en el Oder, e infligió elevadas pérdidas al adversario; posteriormente se replegó a la orilla occidental del río.

En la doble batalla a ambos lados de la bahía de Dantzig, nuestras tropas resisten los ataques de más de cincuenta divisiones de infantería y de numerosas formaciones de carros blindados enemigos.

Las fuerzas soviéticas que avanzan hacia el Oeste de Gotenhafen (Gdynia) y Dantzig, al Suroeste de Praust y contra el saliente del frente al Sur de Frischeshaff, han sido contenidas ante las líneas principales de resistencia alemanas, donde ciento ochocientos carros blindados enemigos fueron destruidos ayer.

En Curlandia, nuestras heroicas formaciones obtuvieron un nuevo éxito defensivo al Suroeste de Frauemburg, y contuvieron a los grupos de ataque soviéticos al Este de la ciudad, después de que éstos avanzaron de forma insignificante.

Fracasaron todos los intentos de cerco efectuados por el adversario al Sureste de Libau y al Sur de Tocum.—Efe.

Escasa actividad combativa en Italia

Cuartel General aliado en el Mediterráneo. — Una información complementaria anuncia que las tropas aliadas han mejorado sus posiciones en el flanco derecho del sector del Adriático, donde se registraron combates locales al Noroeste de Mezzano.—Efe.

Berlín. — Del comunicado alemán: En Italia central se registraron infructuosos avances de los elementos de reconocimiento enemigos en la costa del Mar de Liguria, así como en los Apeninos etruscos. Un grupo de ataque alemán voló un punto de apoyo enemigo al Sur de Imolaj. En la región de la costa dálmata, al Sur de Sihad, se desarrollan nuevos combates defensivos. Nuestras operaciones de limpieza contra numerosas bandas en la región de Sarajevo continúan.—Efe

El secretario del Foreign Office pronuncia un discurso en la conferencia del partido conservador escocés

(Viene de la primera página)
más formar una coalición contra una gran potencia europea a menos que ésta adoptase una política de agresión. Esta política—dijo—nunca ha sido tan necesaria como ahora. Hace ya mucho tiempo que Inglaterra no ejerce el dominio de los mares, pero siempre había perseguido en esta esfera una política justa y razonable y de tal forma que había sido en interés de todos los Estados potentes colocarse a su lado. "Ahora que el aire ha contribuido un nuevo factor a la estrategia naval—continuó—es todavía más posible que una sola potencia pueda mantener el control de los mares como nosotros hacíamos una vez.

Estos son factores que ningún secretario del Foreign Office de esta nación debe olvidar jamás. Hemos de preservar en la paz aquella unidad de propósito y de acción entre las grandes potencias que éstas han logrado en la guerra y no me hago ilusiones con respecto a la dificultad de tal tarea. Sin embargo, me siento animado en esta esperanza por el hecho de que, por primera vez, todas las naciones amantes de la paz opinan como nosotros, que deben continuar trabajando juntas. Es contrario a todas las tradiciones de nuestra política permitir que la unidad entre las grandes potencias sea un medio de maltratar a las pequeñas potencias. No puede haber libertad en el mundo a menos que los Estados pequeños puedan unirse a los grandes en la protección de sus intereses comunes. Su derecho a su propio modo de vivir debe ser respetado y deben jugar el papel que les corresponde en la adopción de las grandes decisiones. Hay un hecho que se destaca por encima de todo. La responsabilidad y el poder

deben estar relacionados si las instituciones han de sobrevivir la prueba de la experiencia. Pero si esto es verdad, también es verdad que todas las grandes potencias tienen la obligación de restringir el empleo de su fuerza excepcional. Estamos a punto de emprender un nuevo experimento en la práctica internacional, del cual esperamos construir los cimientos en San Francisco. Este esfuerzo podría, muy bien ser la última oportunidad del mundo. Nuestro éxito dependerá del que aquellos que tengan poder sepan utilizarlo, no de forma violenta, sino de acuerdo con los principios suscritos por ellos. Que nadie quite valor a la inmensidad de los problemas, no sólo económicos, sino también políticos, con que tendremos que enfrentarnos después de la victoria. De la misma manera que esta guerra en la Historia, al balear la marea en todo el mundo, la destrucción que quedará será la más espantosa que se ha conocido jamás. Este debe ser el caso, no sólo del resto del mundo fuera de estas islas, sino también de este mismo país.—Efe.

Próximo debate en los Comunes

ACERCA DE LOS SUMINISTROS INGLESES A LOS PAISES LIBERADOS

Londres. — El martes próximo se celebrará en la Cámara de los Comunes un debate acerca de los suministros a los países liberados europeos cercanos a Inglaterra, anuncia el redactor parlamentario del "Times".

El primer ministro adjunto, Atlee, que ha visitado Francia, Bélgica y parte de Holanda, tomará parte en dicho debate.—Efe.

Ultima hora deportiva

El Sevilla elimina al Madrid de la Copa del Generalísimo

Valencia. — Esta tarde se ha jugado en el campo de Mestalla el partido de desempate para la Copa del Generalísimo entre el Real Madrid y el Sevilla. El campo estaba lleno hasta los topes. El comercio cerró durante las horas del partido para que el personal pudiese asistir al encuentro. Hace una tarde magnífica.

El equipo madrileño viste de blanco y el Sevilla con camiseta rojiblanca y pantalón azul. Arbitra el colegiado catalán señor Cruella, ayudado en las líneas por jueces valencianos.

Los equipos se alinean en la siguiente forma:

Real Madrid. — Bañón; Clemente, Corona; Alonso, Ipiña, Huete; Alsúa, Raía, Pruden, Barinaga y Vidal.

Sevilla. — Paquillo; Joaquín, Berri; Alconero, Ovidio, Mateo; López, Arza, Egulluz, Iturbe y Campos.

En la primera parte el juego es alterno con predisposición favorable al Madrid, que profundiza más. La defensa sevillana está bien, principalmente Joaquín. El Madrid ataca con gran empuje. El juego es duro. A medida que transcurre el tiempo los sevillanos avanzan peligrosamente. A los 27 minutos López en una internada lanza un tiro que rebota en la mano de Corona y el árbitro no señala falta, que fué involuntaria. Un minuto después en otro avance del Sevilla, un defensa madrileño incurre en penalty y Cruella señala la falta, que tirada por Mateo de un tiro raso y cruzado bate a Bañón, con lo cual el Sevilla se apunta el primer tanto de la tarde. El Sevilla realiza avances peligrosos. Bañón se tira a los pies de López y evita un tanto seguro. El juego se endurece más y Pruden lesiona el guardameta sevillano, que vuelve a su puesto cojeando visiblemente. Con dominio alterno termina el primer tiempo con uno a cero a favor del Sevilla.

En el segundo tiempo ataca el Madrid y Raía resulta lesionado en un choque con una defensa. El Sevilla actúa más sereno y en un ataque del ala izquierda sevillano, Bañón salva una situación peligrosa. El juego es alterno y la defensa sevillana está muy segura. Bañón despeja un tiro magnífico de Arza. A los quince minutos el Sevilla marca el segundo tanto de un centro de Arza que Campos internado marca imparablemente. Reacciona el Madrid y el Sevilla se repliega, aunque ataca algunas veces peligrosamente. Paquillo vuelve a resultar lesionado por una entrada de Pruden y con ataques indistintos ter-

mina el partido con la victoria del Sevilla por dos a cero. El Sevilla ha jugado con más rapidez y serenidad, mereciendo la victoria por su mejor juego en conjunto. Destacó por el once andaluz la defensa, y por el Madrid, Alonso, Corona y Barinaga. Cruella arbitró bien.—Logos.

VILLAMARTA



Noche de AMOR

ESTRENO
con PADEREWSKI, CHARLES FARRELL y BARBARA GREENNE

SALON JEREZ

GRAN EXITO

Querido tesoro

con Johannes RIEMANN y Doris KREYSLE

- Anuncios Breves -

Véndense bicicleta Estandem nueva y bicicleta caballero. Razón: Victorias, 5.

SE VENDE estrado y 6 sillal. Angel Mayo 34. CAMION admitiría carga para Chiclana o pueblos del trayecto. Avisos al teléfono 1930.

GRANJA Santa Isabel. Huevos seleccionados para incubar. Razas: Utreana Blanca, Leghorn y Frat. Teléfono 1208.

SE COMPRAN trapos "Jerez Industrial". Caracuel, 7.

UN BUEN balón, unas buenas fotos de fútbol, una buena raqueta y en general cualquier artículo para deportes, en "ANION RADIO", Remedios 7.

MATRIMONIO solo pagaría dos habitaciones grandes 20 a 25 duros o tres pequeñas de 25 a 30. Razón: Teléfono 1321.

SE ARRIENDA una accesoría en la calle Tornería. Informarán esta Administración.

CANTARAS estañadas para leche, desde 1 a 50 litros. "COMERCIAL FERRETERA AN DALUZA", Porvera, 12.

VENDESE torno mecánico un metro entre puntos ocasión. Informes teléfono 1365.

SE VENDE casa y local en la Barriada Española, Plaza España. Informes teléfono 2374, de 1 a 2.

DISPONGO dos habitaciones sólo para dormir, preferible dos amigos. Razón: Teléfono 2284.

MECANOGRAFIA. En tres meses puede aprenderla. Collantes 6 (frente Colegio Atarazanas)

COÑAC VIEJISIMO ROMATE